1]s
II. p6t-ZH (elmélet), Matematika B4 — 2004. majus 10. 2 | 21242
3| s
NevV: o Gyakvezets: 415
2

1. Irjuk fel az m varhaté értékd, o szorastu norméalis eloszlasu valdszintségi valtozo strtségfiiggvényét, és bizo-
nyitsuk be, hogy az integralja az egész szamegyenesen 1.

2. Egészitsiik ki a mondatokat ugy, hogy igazak legyenek.

(a) Egy N(v,s) eloszlasu & valoszintségi valtozd Fe eloszlasfiiggvénye és fe strtségfiiggvénye, valamint a &
illetve a ¢ fiiggvények kozott az alabbi Gsszefiiggések allnak fenn:
Fe(x)=2... illetve fe(x) = ...

(b) Egy & valoszintségi valtozo orokifju tulajdonsagan azt értjiik, hogy minden = > 0,y > 0 esetén

Milyen eloszlast egy ilyen tulajdonsaga valészintiségi valtozd?

(¢) A nagy szamok Bernoulli féle torvénye alapjan annak a valoszintisége, hogy egy kisérletsorozatban a relativ
gyakorisig legalabb e-nal eltér a sikeres kisérlet p valoszintiségétdl, legfeljebb . . . ,ami. .. -tel
becsiilhet§ feliilrsl, ha nem ismerjiik p-t.

3. Egy 100 oldalas sz6veg minden oldalan 30 sor van, minden sorban 50 betd. Tegyiik fel, hogy a gépelés soran
Osszesen 240 bettit gépeltiink el. Mennyi a valészintisége, hogy egy kivélasztott oldalon éppen 3 betiit gépeltiink
el? Ezt az eredményt milyen eloszlasokkal lehet kozeliteni, és hogyan?

4. Legyen ¢ és n olyan fliggetlen valészintségi valtozok, hogy P(( =0) = P(£ =1) = % valamint P(n = —1) =

P(n=0) = P(n=1)= 4. Mennyi a {n szorzateloszlas sz6rasnégyzete?



